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HANEAAAAIKQN EEETAZEQON I AYKEIOY
EEET. MAOGHMA : MAGOHMATIKA KATEYOYN2XHY

OEMA 1
A. ‘Eoto pia cuvaptnon f, n omoia eivar opiopévn o€ éva kheloto ddotnua [a, A].
Avn feivon ouveyng oto [a,B] ko f(a) # f(P) tote, Y10 k6O apOpd B peta&h

v f(a) ko f(B) vedpyet Evag, TovAdyioTov X0 € (a.B) TéTo10G, Dote f(X,)=n-

Movaoec 10
B. ‘Eoto f o cuvdptnon cvveyng o€ €va ddotnua [o,p].
A®DGTE TO OPIOUO TOV OPIGUEVOV OAOKANPOUATOG TNG svuvaptnong f and to

0670 B, (ff(x)dx).
Movaoec 5

r. No. yapoktnpicete i TPoOTACEIS TOL oKolovBovv, ypapovios o070
TETPAOIO oog OimAo 0TO ypauua mwov aviiotoiyel oe kabe mpotaon ™ Aéln
2waoeto, ov n wpotaoy gival cwaoti, N AdBog, av n Tpotoocn givar LovBaouévy.
1) Twkdbe ze C 1oyet ‘2‘2 =7’
Movéoeg 2
2) Avn feivar ouveyng oto [a, B] pe fla) < 0 ko vdpyer & € (a, B) wote f(§) =0,
tote Kot’ avaykn f(B) > 0.
Movaoeg 2
3) M ovvapton f: A — R givan 1-1, av kot pévo av yia kabe otoryeio y tov
ovvorov TIpdVY e N eélomon f(x)=y &yet axpiBdg pio Avon og Tpog x pe x € A.
Movaoeg 2
4) Av n ovvaptnon f gival Guveyng 6To X Kot 1 GLVAPTNON g £lval CLUVEXNS 6TO Xo,
161€ 1M 6OVOeST TOLG gof elvar GuVEXNG GTO X
Movéoeg 2
5) M cuveyng cvvaptnon f dwatnpel Tpoonuo o€ kabéva amod o SloTHUATA GTO
omoia ot dradoykés pileg g f ywpilovv to TEdiO OPIOHOD TNG.

Movéoeg 2
OEMA 2
'BEotm 71, Zz ivar ot pilec g eélcmonc 7°+9=0 ue 2eC.
o) Nodeigere omt Z, +257 =0,
Movaéoec 8

B) No Bpebei 0 ye@UETPIKOG TOTOG TOV EIKOVAOV TOL HLYOSIKOD W, Y10, TOV OTOT0 1Y VEL:
|W-Zl | + |W-22 | = 10.
Movaéoec 10
v) Na Bpeite motot amd tovg aptBpovg w tov epmtipatog (B) £xovv To EAAYIGTO Kot TOot
TO PEYIGTO HETPO.
Movéoeg 7



OEMA 3

Atvetarn suvapmon f(X) = et —a-Inx-1, x>0xmaeR. Av oyvet 01t f(x) >0 yo
K60e x>0 to1E:

a) Nodeifete 6t o= 1.

Movaéoeg 5
B) i) Noa peretnBein f og mpog v povotovia kot va fpedel T0 GHVOAO TIUOV TNG.
Movéoeg 7
i) T tig ddeopeg Tyég Tov e R va Bpeite To mABog tov priov g e&icwong
f(x)=P.
Movaéoec 3
f(x) a1
y) Nadeitere on 0<——= <€ —— yia ke X > 1.
x-1 X
Movaoec 4

0) Noa Bpebei 10 gpPadd Tov ywpiov mov TEPIKAEIETAL OO TNV YPOUPIKT TOPAGTAOT
e T tov aova y'y xon v evbeia X=€.

Movaoec 6
OEMA 4
‘Eotw f: R > R ovvaptmon napoayoyioyun pe odvoro tudv f{R )=R ko
f(x)
2 _
J‘ (3t +1)dt =X yiakafe XER .
0
@) Asitte orun favoorpéperar k. f 1 (X)=X3+X, yakafe X € R .
Movaoec 6
B) No peremoete v f og Tpog ta Koila - KLPTA Kot GUELN KOUTTG.
Movéoeg 5

v) Noa vroloyicete 10 epfadd Tov Ywpiov TOL TEPIKAEIETAL OO TNV YPOAPIKN TOPd-
otaon g f, mv epontopevi e Cr oto onueio kopmig e ko Tv svbsio x = 2.

Movaoeg 7
1
d) AvQ(X)= —— pe x#£0, tote:

i) No deiéete 6t g(t)>g(x)>g(t+1) , yia ke X mov aviker oto [t, t+1], pe t >0,

Movéoseg 3
t+1
i) Na vroloyicete To dpro: L= tLirPoo j g (X )d X,
t

Movaéosec 4

KAAH EIITYXIA !!!



